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        Wszyscy uczestnicy postępowania

         NS: 38/TP/MN/2024 

  

                                                   

Dotyczy: DOSTAWA LINI KRWI I SPRZĘTU SPECJALISTYCZNEGO NA STACJĘ DIALIZ DLA 

SZPITALA WOJEWÓDZKIEGO IM. DR. LUDWIKA RYDYGIERA W  SUWAŁKACH 

 

Szpital Wojewódzki im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach uprzejmie informuje, że w terminie określonym zgodnie 

z art. 284 ust.2 i ust.3 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U.2023 poz. 1605 ze zm.) – 

dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. W związku z 

powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

 

UCZESTNIK 1  

 

Pytanie 1 Dotyczy Pakiet nr 8 pozycji Lp.2 

Ze względu na stały brak w ofercie dializatorów o powierzchni 1,9m-2,0m uprzejmie prosimy Zamawiającego o 

dopuszczenie w Pakiecie nr 8 pozycji Lp.2 dializatorów wysokoprzepływowych, heliksonowych o pow. 1,8m 

,sterylizowanych parą wodną ? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

 

Pytanie 2 Dotyczy Pakiet nr 8 pozycji Lp.2 

Ze względu na stały brak w ofercie dializatorów o powierzchni 1,9m-2,0m uprzejmie prosimy Zamawiającego o 

dopuszczenie w Pakiecie nr 8 pozycji Lp.2 dializatorów wysokoprzepływowych, heliksonowych 2,2m , 

sterylizowanych parą wodną ? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

 

Pytanie 3 Dotyczy Pakiet nr 8 pozycji Lp.2 

Ze względu na stały brak w ofercie dializatorów o powierzchni 1,9m-2,0m uprzejmie prosimy Zamawiającego o 

dopuszczenie w Pakiecie nr 8 pozycji Lp.2 dializatorów wysokoprzepływowych, heliksonowych o pow. 1,8m oraz 

2,2m, sterylizowanych parą wodną , powierzchnie do wyboru dla Zamawiającego? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

 
Jednocześnie działając na podstawie art. 284 ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych 

(t.j. Dz. U. z 2023r. poz. 1605 ze zm.), informuje o dokonaniu zmian w zapisach SWZ w zakresie terminu składania i 

otwarcia ofert. 

Zmianie ulegają terminy: 

• składania ofert, z dnia 2024-07-23 godz. 12:00 na dzień 2024-07-26 godz. 12:00. 

• otwarcia ofert, z dnia  2024-07-23 godz. 13:00 na dzień 2024-07-26 godz. 13:00. 

• Związania ofertą z dnia 21/08/2024r. na 24/08/2024r. 
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Jednocześnie Zamawiający informuje, że nie ulega zmianie miejsce składania  i otwarcia ofert. 

 

Zamawiający informuje, iż odpowiedzi na zapytania zostały zamieszczone na stronie zamawiającego 

www.szpital.suwalki.pl. Zamawiający zobowiązuje Wykonawców do uwzględnienia  odpowiedzi i modyfikacji w 

złożonej ofercie. 

 

Powyższe pismo stanowi uzupełnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia znak: 

38/TP/MN/2024 z dnia 12/07/2024r. 

 

Z poważaniem, 

 

Adam Szałanda 

DYREKTOR  

Szpitala Wojewódzkiego  

im. dr. Ludwika w Suwałkach 

 

http://www.szpital.suwalki.pl/

